



В Екатеринбурге двое мужчин обвиняются в грабеже, совершённом в отношении несовершеннолетнего



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области двоим ранее судимым мужчинам в возрасте 29 и 34 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабёж, совершённый группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По версии следствия, вечером 14 февраля 2021 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по улице Чайковского в Екатеринбурге, открыто похитили сотовый телефон стоимостью 14 тысяч рублей у 17-летнего подростка, применив к нему физическое насилие. Вскоре после произошедшего обвиняемые были задержаны, в том числе благодаря равнодушию одного из оказавшихся неподалёку граждан, который решил помочь попавшему в беду подростку.

По уголовному делу продолжается выполнение мероприятий по установлению всех обстоятельств совершённого преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1540338>